

前沿数据

新兴市场连续15周资金外流

有基金研究公司最新公布的数据显示,年初至今,新兴市场股票基金的资金流出规模已经超过了去年全年。而年后这一周,中国股市成为流失最多的地 方。

数据显示,年内迄今为止,股票基金流出新兴市场的规模达到186亿美元,而去年全年的流出规模还只有152亿美元。路透社援引EPFR数据报道称,截至2月5日的当周,投资者还在持续从新兴市场股票和债券市场基金中撤资,其中,新兴市场股票基金资金流出是63.7亿美元,而债券基金流出19.8亿美元。

元。如果叠加上周出逃的63.3亿美元的话,最近两周总计达到126.9亿美元的资金流出新兴市场基金,创出2008年1月以来的最高水平。

摩根士丹利则表示,目前新兴股票市场基金已经连续15周出现资金净流出。而这15周内,资金流出总额达到了333亿美元,是自2011年8月以来规模最大的资金大迁徙,也是史上第五次资金大规模外流。摩根士丹利分析人员表示,以美元计算的话,目前来看中国、印度、巴西和俄罗斯的本周资金流出规模最大。

据中国广播网

基金新进“独门股”曝光

17只涨幅超20%

据统计,四季度出现了267只基金独家持有的个股,合计持股总数为9.67亿股;其中,四季度新进的“独门股”就有131只,合计持股数为2.24亿股。

从基金持股占已流通A股比例排名看,金运激光居首,占比为5.13%,其次是光电股份、物产中拓和云天化,分别达到3.59%、3.38%和3.16%。267只基金独门股本月份以来的平均

涨幅为3.69%(剔除停牌个股),而新进的基金独门股平均涨幅为4.72%,其中有17只新增的独门股涨幅均超20%。另外,雷柏科技涨幅最大,今年以来累计涨幅为68.71%。数据显示,在新进的基金独门股中,31只个股年报业绩增幅翻倍,其中银泰资源增幅最大,为27倍,其次为焦作万方,增幅中值达到1825.42%。

据中国证券网

市场传闻

传雀巢寻机出售欧莱雅股票

据彭博社报道,知情人士透露,雀巢公司正在寻找途径出售价值300亿美元的欧莱雅公司股票,并已将此事告知欧莱雅高层。

据悉,雀巢和欧莱雅双方都已经与银行讨论了欧莱雅股票出售事宜。几位知情人士称,考虑到雀巢在欧莱雅的控股规模,以及两个公司和欧莱雅最大股东贝当古家族(Bettencourt)之间的复杂关系,不管以何种方式出售这300亿美元股票(占欧莱雅所有股票的29%),可能都需要几年的时间。

两家公司和贝当古家族将必须就股票出售时间达成协议。尽管数次谈判都无果而终,但准备工作一直在进行当中。

根据雀巢公司和贝当古家

族多年前的协议,欧莱雅集团有回购雀巢股份的优先权,但此协议将于2014年4月29日到期。鉴于雀巢表示不会再续签此协议,市场普遍猜测只要雀巢肯卖,欧莱雅集团会在4月29日之前回购股票。市场普遍认为欧莱雅回购股票是重大利好。

目前,雀巢公司正在着力削减投资,因为化妆品不符合其长期战略。如果雀巢不能和欧莱雅公司及贝当古家族达成协议,它也可能决定保留其在欧莱雅公司的股份。

雀巢公司已经拥有超过60亿美元的现金和短期投资,目前并没有立即出售欧莱雅股票的计划,关键是卖一个好价钱。关于何时开始销售欧莱雅股票,目前尚无任何决议。据财经网

天天出彩

体彩7位数(14018期)

中奖号码:2 4 4 1 8 5 6
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元
一等奖 13注 5286元

体彩排列3(14032期)

中奖号码:2 6 6
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 7503注 1000元
排列3组选3 5517注 320元
排列3组选6 0注 0元

体彩排列5(14032期)

中奖号码:2 6 6 6 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 16注 100000元
排列5组选 16注 10000元

福彩3D游戏(2014032期)

中奖号码:2 5 6
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 533注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1457注 160元

福彩15选5(2014032期)

中奖号码:1 3 4 6 8
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 103注 2377元

福彩双色球(2014013期)

红球号码:15 9 13 15 17 21
蓝球号码:13
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 12注 6357176元

足彩4场进球游戏(14016期)

开奖结果:02303100
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 285629元

体彩鸡毛信

周六晚,体彩超级大乐透在马年首期开奖出现“开门红”,山东、北京彩民各擒获1注头奖,每注奖金869万元,当期开奖过后,大乐透奖池仍高居3.25亿元高位,今晚的开奖彩友们可继续关注!(苏环)

体彩大乐透马年送开门红

周六晚,体彩超级大乐透在马年首期开奖出现“开门红”,山东、北京彩民各擒获1注头奖,每注奖金869万元,当期开奖过后,大乐透奖池仍高居3.25亿元高位,今晚的开奖彩友们可继续关注!(苏环)

Q 但凡产生大时代,均须非常的际遇。随着多层次资本市场的建设日益完善,风险偏好不同的投资者,均有各种合适的资产配置工具可以选择。2014年,对于距离资本市场或远或近的投资者来说,无疑都是一个投资的大时代。



新股新机会 投资工具迎来蓬勃期

十八届三中全会《决定》中如是规划:“健全多层次资本市场体系,推进股票发行注册制改革,多渠道推动股权融资,发展并规范债券市场,提高直接融资比重。完善保险经济补偿机制,建立巨灾保险制度。发展普惠金融。鼓励金融创新,丰富金融市场层次和产品。”

实际上,随着前些年监管部门的酝酿和准备工作,以及高层在政策面和顶层设计方面的定调,多种

多样的投资工具,将在2014年迎来爆发期。今年初,暂停一年半之久的IPO正式重启,截至目前,已有18只新股登陆A股市场。与此同时,保监会发布《关于保险资金投资创业板上市公司股票等有关问题的通知》,允许保险公司投资创业板股票。1月24日,新三板迎来首次大扩容,266家公司挂牌。至此,股转系统挂牌公司达到621家,超过创业板,接近中小板挂牌公司数量。

蓝筹吸引力 优质蓝筹股投资价值日益凸显

在上述新股、新三板纷纷展现赚钱效应的同时,对于体量巨大的资金来说,优质蓝筹股的投资价值也日益凸显。英大证券研究所所长李大霄表示:“去年上市公司增长超10%,蓝筹股的市盈率仅仅是8倍左右,已经进入投资区域,市场最悲观最恐慌的时期已经过去。”

资金如水,永远向投资洼地涌动。1月8日,保监会宣布,近期将启动历史存量保单投资蓝筹股政策,允许符合条件的部分持有历史存量保单保险公司申请试点。证监会主席肖钢近日也表示,大力发展专业证券投资机构,支持社会保险资金、养老金、企业年金等长期资金委托专业机构投资运营,拓宽资金进入资本市场的渠道。

中登公司最新发布的2013年12月统计月报显示,OFII新开45个A股账户,创下2013年单月最高纪录。瑞银证券认为,与A股投资者相比,海外投资者对中国股票的投资情绪更加亢奋。由于中国经济长期的风险下降,海外投资者普遍重估中国资产。

蓝筹股自身也将产生巨大的改革红利。国务院总理李克强在向达沃斯发出特别致辞中明确表示,将从改革开放入手,着眼处理好政府与市场的关系,大力推动简政放权,释放改革红利。

此外,收益稳定、风险较小的优先股推出,也将为投资者系上安全带。证监会新闻发言人邓舸透露,将尽快开展优先股试点,为投资者提供多元化投资渠道,增加新型的固定收益产品。

期货“安全垫” 期待上交所上市个股期权

实际上,对于大资金来说,股票投资的风险已经很小,这得益于股指期货的加持。

中国金融期货交易所董事长张慎峰表示:“股指期货日益成为各类投资者广泛使用的风险管理工具。在极端行情下,由于股指期货提供了‘逃生舱’,机构投资者避免了在现货市场进行集中恐慌性抛售,减缓了股市下跌幅度,实际上也是保护了各类投资者利益。”张慎峰介绍,未来中金所还将加快推出沪深300股指期权;适时推出中证500、上证50等其他系

列指数期货。二是在保障5年期国债期货平稳运行的基础上,分步推出10年期国债等其他关键期限国债和利率类期货及期权合约,逐步健全利率衍生品体系,健全反映供求关系的国债收益率曲线。三是适时推出汇率类期货及期权产品。

2014年,金融衍生品市场最大的期待是上交所上市个股期权,这将改变普通投资者只能“单边做多”的策略,投资者可通过期权及其标的,或不同期权组合产生不同的损益。

据《经济观察报》